

Umweltfreundliche Foto-Tasche für die kleine Ausrüstung

- Cleverer Stauraum: Flexibel gestaltbares Hauptfach mit Tabletfach und viele weitere kleine Fächer
- Praktische Halterungen: 2 verstellbare Halterungen an der Unterseite für Stativ oder Kleidung
- Flexible Tragemöglichkeiten: Verstellbarer Gurt ermöglicht Tragen als Umhängetasche oder Bauchtasche
- Wetterfest: Wasserdichte Reißverschlüsse und wasser- und schmutzabweisendes Material
- Umweltfreundlich: Mit Material aus recycelten Plastikflaschen
- Schickes Design: Optik in schlichtem Schwarz



Stativ, Kamera, Objektiv und Zubehör nicht im Lieferumfang enthalten.

Technische Daten

Art	Umhängetasche/Bauchtasche
Innenraum-Gestaltung	Flexible Trennwände
Maße außen	Ca. 27 x 17 x 13 cm
Maße Volumen Hauptfach	Ca. 24 x 13 x 8 cm Ca. 2,5 l
Maße Tabletfach	Ca. 24 x 13 x 2 cm
Länge Gurt	Ca. 88 - 159 cm
Material	RPET (Polyester aus recyceltem Kunststoff), Polyester, Kunststoff, Metall
Gewicht	Ca. 430 g

Lieferumfang und Verpackungsdetails

Lieferumfang	1x Slingbag, 1x Aufbewahrungstasche
Verpackungsmaße -Gewicht	Ca. 54 x 38,5 x 29,5 cm 486 g

Änderungen von Design und technischen Daten bleiben vorbehalten und bedürfen keiner Ankündigung.

Artikelnr.: 26932



4 048805 269327

Eco-Friendly Photo Bag for Small Equipment

- Clever storage space: Flexible main pocket with tablet pocket and many other small pockets
- Practical holders: 2 adjustable holders on the bottom side for tripods or clothing
- Flexible carrying options: Adjustable strap allows carrying as a shoulder bag or bum bag
- Weatherproof: Waterproof zippers and water and dirt-repellent material
- Eco-friendly: With material made from recycled plastic bottles
- Chic design: Simple black look



Tripod, camera, lens and accessories not included.

Technical Data

Type	Shoulder bag / bum bag
Interior design	Flexible dividers
Dimensions outside	Approx. 27 x 17 x 13 cm
Dimensions Volume main pocket	Approx. 24 x 13 x 8 cm Ca. 2.5 l
Dimensions tabler pocket	Approx. 24 x 13 x 2 cm
Length strap	Approx. 88 - 159 cm
Material	RPET (polyester made from recycled plastic), polyester, plastic, metal
Weight	Approx. 430 g

What's in the Box and Packaging Details

What's in the box	1x Slingbag, 1x storage bag
Packaging dimensions Weight	Approx. 54 x 38.5 x 29.5 cm 486 g

Specifications are subject to change without notice.